Общая презентация проекта "Дневник.ру"


В этой презентации Вы найдете перечень услуг, оказываемых  Дневник.ру. Вашему вниманию предлагается перечень сервисов, предназначенных для:

· Учителей. Инструменты для обеспечения работы сотрудников образовательных учреждений: журнал (возможность резервного копирования), расписание, поурочное планирование, отчеты, статистика и история изменения журнала, тесты, сайт школы, виртуальные кабинеты, виртуальная газета. 

· Родителей. Функции для проверки успеваемости учащегося: расписание, дневник, виртуальная родительская, советы педиатров, связь с учителями, психологом, дополнительные платные услуги (sms и email рассылки). 

· Учащихся. Сервисы для получения информации и своевременного выполнения поставленных задач: дневник,  домашнее задание, тесты и олимпиады, медиатека, библиотека, переводчик, приложения. 

· Государственных органов управления образованием: единая система информационного обмена, информационные рассылки, анкетирование, отчеты, сбор статистических данных. 

Кроме того, в презентации представлены области Российской Федерации, оказывающие нам  поддержку и примеры самых активных  школ, наши партнеры, такие как:  Microsoft, Lego, Мегафон и многие другие. 
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